
A znáte tuhle pohádku s recep
tem? Do hrnce nasypeme energe
tický mix, trochu osladíme sliby 
koalice, opepříme komentáři opo
zice, nezapomeneme osolit osm- 
náctiprocentním koncentrátem 
inflace a vařící se extrakt zahustí
me klimatickou změnou. Pod chu
dobným deštníkem za hudebního 
doprovodu válečných bubnů naser
vírujeme v uplakaném lednovém 
povětří samozřejmě spravedlivě 
do osmi talířku jedné hezké Sně
hurce a sedmi trpaslíkům a bed
livě sledujeme jejich handrková
ní a hašteření během probíhající 
konzumace. Komu se podaří ne 
zrovna chutnou hostinu ve zdraví 
přestát? Kdo vypije pohárky hoř
kosti do dna a jak celá ta pohádka 
nepohádka nakonec dopadne? Ur
čitě se všichni i s naším přičiněním 
dozvíme do konce tohoto měsíce.

Letošní leden nám po hektic
kém závěru minulého roku nene
chává vůbec trochu vydechnout. 
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Zima se sice na jednu stranu řídí 
úspornými opatřeními, ale na dru
hou stranu nevychází vstříc přá
ním vyznavačů zimních sportů. 
Bylo by zapotřebí ji upozornit, 
že plynové zásobníky jsou opět 
plné, slunce svítí, svěží vítr fou
ká, a mohla by proto zase na čas 
dostát svému názvu. Ale možná, 
že na to přijde sama i bez upozor
ňování a my se konečně dočkáme 
běloskvoucí sněhové peřiny.

Jistě jste si, přátelé, všimli dlou
hodobé pravdivosti a informační 
čistoty našich textů včetně boje 
redakce proti dezinformacím usta
novením útvaru DDT (detoxikace 
dezinformačních textů). Jedním 
z jeho posledních významných 
úspěchu bylo odhalení nepravdivé 
poplašné zprávy o migraci ledních 
medvědů po krušnohorském hře
beni či dalších fejků v srpnovém 
vydání Luftu 2022. K tomu jsme 
navíc nezávislé médium a záro
veň i nezisková organizace, a tím

Leden
bezesporu splňujeme podmínky 
pro přidělení finanční částky ze stá
tem slibované stomiliónové dotace 
na boj s dezinformacemi. Pevně 
věříme, že při spravedlivě fungu
jících dotačních systémech v naší 
republice skončí nějaký ten drobek 
i na našem bankovním účtu.

Doufáme, milí čtenáři, že vám 
tímto úvodním slovem i celým 
lednovým číslem Luftu nejen zpří
jemníme vstup do nového roku, 
ale přidáme k tomu i potřebnou 
dobrou náladu.

Ať se všem daří nejen v roce 
2023, přeje

Vaše redakční rada
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